
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :  SMP Negeri 5 Ulujami 

Kelas / Semester :  VIII / II 

Tema   :  Teks Khusus 

Sub Tema  :  Memberi dan meminta informasi terkait kegiatan sekolah; Notice 

Pembelajaran  :  1  

Alokasi Waktu :  10 Menit 

 

Kompetensi Dasar 3.12 Membandingkan Fungsi Sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaan beberapa teks khusus dalam bentuk  pesan singkat dan 

pengumuman atau pemberitahuan (Notice), dengan memberi dan 

meminta informasi terkait kegiatan sekolah, sesuai dengan konteks 

penggunaanya. 

Indikator Pencapaian 

Kompetensi. 

1 Membandingkan fungsi social dan struktur teks beberapa teks 

khusus dalam bentuk pemberitahuan (Notice) dengan memberi dan 

meminta informasi terkait kegiatan sekolah, sesuai dengan konteks 

penggunaanya. 

2 Menangkap makna secara kontekstual terkait dengan fungsi social 

dan struktur teks pemberitahuan (Notice) lisan dan tulis sangat pendek 

dan sederhana terkait kegiatan sekolah. 

 

Model Pembelajaran Alat Bahan dan Media Sumber Belajar 

Read, Answer, Discuss, Explain, 

Create ( RADEC ). 

White board, alat tulis, 

Gambar dan Lembar 

kegiatan siswa. 

Buku pegangan Guru Bahasa 

Inggris  kelas VIII dan modul. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.  Peserta didik mampu Membandingkan Fungsi Sosial, struktur teks, 

dan unsur kebahasaan beberapa teks khusus terkait kegiatan 

sekolah pemberitahuan (Notice). 

2.  Peserta didik mampu Menangkap makna secara kontekstual terkait 

dengan fungsi sosial dan struktur teks khusus terkait kegiatan sekolah 

pemberitahuan (Notice) lisan dan tulis. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  

1.  Salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran serta 



memeriksa  kehadiran peserta didik dan selalu memotivasi peserta 

didik untuk selalu menjaga kesehatan. 

2.   Guru menyampaikan Tujuan dan motivasi tentang pentingnya 

mempelajari Notice. 

 

               Kegiatan Inti 

1. Guru menanyakan tugas yang telah diberikan tentang teks khusus berupa 

Notice dan menanyakan apakah peserta didik dapat  memahami maksud dari 

Notice. 

2. Guru Menyampaikan  materi tentang Notice dan Menampilkan beberapa contoh 

gambar tentang Notice serta memberi pertanyaan-pertanyaan.  

3. Peserta didik diharapkan dapat mengumpulkan informasi sebanyak mungkin 

dari pemaparan guru. 

4. Peserta didik diminta untuk membuat contoh Notice baik secara lisan 

dan tertulis sesuai keadaan yang dipaparkan guru. 

5. Peserta didik mengumpulkan dan mempresentasikan hasil pekerjaan masing- masing. 

 

                Penutup 

1. Guru Bersama peserta didik membuat kesimpulan tentang topik yang dibahas dan 

dipelajari. 

2. Guru memberikan tugas mandiri terkait materi dan menutup proses kegiatan 

pembelajaran. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Sikap : Observasi berupa keaktifan ( Aktif, saling menghormati dan bersikap 

sopan ). 

2. Pengetahuan : Menentukan nilai dari setiap 0bject berupa tes tulis. 

3. Ketrampilan : Kinerja berupa menjawab pertanyaan dengan tepat dan benar  dan 

hasil karya atau tugas peserta didik. 
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